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Památník písemnictví na Moravě 
 

Krocení literární múzy 

Pro zájemce o nové techniky, které rozvíjejí fantazii a pomáhají napsat prozaický text, 
připravil Památník písemnictví na Moravě i v tomto školním roce semináře tvůrčího 
psaní. Jsou určeny žákům a studentům od 12 do 19 let, budou se konat v únoru a březnu 
po celé Moravě a jejich návštěva je bezplatná. 

Dílny tvůrčího psaní jsou již tradiční doprovodnou akcí literární soutěže Skrytá paměť 
Moravy, kterou po deváté vyhlásil Jihomoravský kraj. Jejich návštěva není podmínkou 
k účasti v soutěži, ale je dobrým odrazovým můstkem pro ty, kdo by se soutěže rádi 
zúčastnili. Odborní učitelé jimi stále častěji zpestřují hodiny slohu. Zejména díky spolupráci 
s muzei, knihovnami a školami po celé Moravě, kde se semináře obvykle konají, se řady 
zájemců rozrůstají. V loňském roce krotilo literární múzy 624 žáků a studentů.  

Letos je soutěž prozaických textů spjata s tématem „Všude dobře…“. Spoléhá na paměť 
i fantazii mladých (nejen) Moravanů, které odkryjí barvy současnosti. Domov tvoří blízcí lidé 
– rodina, kamarádi – krajina, škola, rituály nám důvěrně známé a samozřejmé. Říká se, že pod 
svícnem někdy bývá tma, a že největší poklad máme doma. Abychom si to uvědomili, 
cestujeme až do dalekých krajů. V seminářích budeme pátrat po inspiraci k tématu „Všude 
dobře…“, hrát si s češtinou a psát krátké texty, které se mohou stát základem pro texty 
soutěžní. 

Semináře povedou lektoři z Památníku písemnictví na Moravě. Přehled termínů a měst, ve 
kterých se „Krocení“ bude konat, je zveřejněn na webových stránkách Muzea Brněnska. 
K účasti je nutné pouze přihlásit se nejpozději týden před daným termínem na e-mail 
pamet@muzeumbrnenska.cz. Vítány jsou třídní kolektivy i se svými pedagogy, menší 
skupinky žáků, či jednotlivci, které soutěž zaujala. Aktuální informace naleznou zájemci také 
na Facebooku Skrytá paměť Moravy. 

5. ledna 2015 

 

SEMINÁŘE TVŮRČÍHO PSANÍ: Krocení literární múzy (12–19 let) 

KDY: únor a b řezen 2015 

KDE: ve všech moravských krajích 

KONTAKT: pamet@muzeumbrnenska.cz; tel: 547 229 932 

INFORMACE: www.muzeumbrnenska.cz; www.masaryk.info, www.kr-jihomoravsky.cz 
 


